

# 2017 周口春季大型车展圆满结束



## 为车展加油 液晶电视抱回家

□晚报记者 张肇文/图

3月25日,周口报业传媒集团开展的“逛车展赢大奖——我为报社车展加油”活动,精心准备了120多个奖品等待市民领取,不仅有液晶电视、全自动洗衣机和山地车,还有床上用品、电子血压计和加油卡等。

当日10时许,周口晚报记者在现场看到,前来领取奖品的市民脸上洋溢着开心的笑容(图一)。“我能获得一等奖真是太开心了,如果下次咱们再有这样的活动,我还会积极参与。”市民付女士告诉周口晚报记者,她在周口晚报微信公众号上看到“逛车展赢大

奖——我为报社车展加油”的活动后,不仅自己立即注册参与了活动,还让家人注册参与,并与家人一起将活动页面分享到了微信朋友圈。

据了解,此次“逛车展赢大奖——我为报社车展加油”活动的奖品非常丰厚,一等奖1名,奖品是32英寸液晶电视一台;二等奖2名,奖品是全自动洗衣机一台;三等奖3名,奖品是山地车一辆;四等奖6名,奖品是精美床上用品;五等奖10名,奖品是价值238元电子血压计一个;六等奖20名,奖品是俄罗斯提拉米苏一提;七等奖30名,奖品是100元加油卡一张;八等奖50名,奖品是高档蚕丝被一条。

## 车展现场藏红包 市民过足侦探瘾

□晚报记者 张肇文/图

在周口报业传媒集团主办的为期3天的春季大型车展上,每天都会有1000个AR实景红包分布在展会的各个角落,前来逛车展的市民只要打开手机,在支付宝上点击“实景找红包”,就能按提示找到0.88元到88.88元的红包,过足侦探瘾。

“我在这儿逛了两个小时,不仅选到了中意的车,

还找到了50多元的红包。”市民王先生告诉周口晚报记者,为方便出行,他与家人商量后准备买一辆车。得知周口报业传媒集团举办了车展,就带着家人一起来选车。在选车过程中,看到不少人拿出手机找红包,他也拿出手机,边找红包边选车。找到第一个红包后,他发现很有趣,有一种当侦探的感觉,就让妻子和儿子一起加入到找红包的游戏中来,一家人不仅找到了红包,还选到了心仪的车。

## 呆萌羊驼助阵车展

□晚报记者 张志新 文/图

“这两只羊驼看上去好可爱啊!快来拍个照吧!”车展期间,周口鹏峰吉利4S店从山东济南“请”来的两只羊驼吸引了不少人的眼球(图二),不少市民争相与其合影。

周口晚报记者在现场看到,这两只白色的羊驼性情温驯,呆萌可爱。尽管车展上人来人往,但这两只羊驼十分淡定,或四处张望,或低头嚼食,十分惹人喜爱。

据羊驼的主人张先生介绍,这两只羊驼身高约120厘米,体重约40公斤,年龄1.5岁,从澳大利亚引进而来。

提起羊驼的饲养方法,张先生说:“羊驼和普通的羊差不多,以食草为主,也吃一些胡萝卜。饲养过程中,要注意保护好羊驼的皮毛,因为羊驼的皮毛很昂贵。”

两只羊驼的到来,为车展增加了不少乐趣,商家的人气也随之高涨起来。“车展期间,我们请来的这两只羊驼出场费还不低呢!目的就是为了吸引人气。”周口鹏峰吉利4S店工作人员介绍。

## 金牌销售顾问评选角逐激烈

□晚报记者 张劲松

3月25日16时许,车展指挥中心舞台前,聚集了众多市民。出于好奇,周口晚报记者也挤了进去一看究竟。原来这里是2016年度周口汽车行业金牌销售顾问评选决赛现场。

“从性能方面来说,荣威i6这款车有3个特点,就是快、短、省,快是百公里加速突破8.4秒,超过其他同级别车;短是这款车百公里速度刹车是38米,对比同级别车要短2米;同时,这款车还很省油,1.0T车型的油耗仅4.8升……”选手们个个口若悬河,力求在最短时间内把自家车的优势全部展现给在场观

众。

周口晚报记者了解到,本次金牌销售顾问评选活动分初赛、决赛两个阶段进行。3月1日至3月22日,以在周口晚报微信平台得票多少评出前20名选手进入决赛。决赛时,每位选手现场讲解3分钟,然后由评委现场打分,以分数高低评选出优胜者。

当日下午,经过一个多小时的激烈角逐,来自周口宏腾哈弗4S店的8号选手李文超荣获比赛一等奖,获得价值2000元的电动车一辆,来自和盛荣威4S店的4号选手小冷和周口威佳上汽大众旗舰店的10号选手孔纯钢获得比赛二等奖,分别获得价值1000元的微波炉一台。

